

# HIRDET MÉNY

## Tisztelt Választópolgárok!

A Mánfa község polgármesterének lemondása miatt polgármester időközi választás tartása vált szükségessé.

Mánfa Község Önkormányzat Helyi Választási Bizottsága a 2/2018. (VI. 25.) sz. HVB határozatával az időközi választás időpontját

**2018. szeptember 30. napjában (vasárnap)**

határozta meg.

### **Az időközi választás határnapjai:**

Az értesítőt a választópolgár értesítési címére, ennek hiányában lakcímére küldi meg a Nemzeti Választási Iroda **2018. augusztus 13-ig**. Az a választópolgár, aki nem kapja meg az értesítőt, az a Komlói Helyi Választási Irodától igényelhető.

Tájékoztatom az érintetteket, hogy a Helyi Választási Iroda vezetője **2018. augusztus 6. napján** közleményben állapítja meg a jelöltállításhoz szükséges ajánlások számát.

Az ajánlásokat a Helyi Választási Iroda által kiadott és pecséttel ellátott ajánlóíven lehet gyűjteni. A választási iroda az igénylést követően, legkorábban **2018. augusztus 13-án** adja át az igénylő részére az általa igényelt mennyiségű ajánlóívet.

Az a választópolgár ajánlhat polgármester-jelöltet, aki az időközi polgármester-választás névjegyzékén szerepel. Egy választópolgár több polgármester-jelöltet is ajánlhat. Egy választópolgár egy jelöltet csak egy ajánlással támogathat, a további ajánlásai érvénytelenek.

**A polgármester-jelöltet legkorábban 2018. augusztus 13.-tól,  
legkésőbb 2018. augusztus 27-én 16.00 óráig lehet bejelenteni.**

**Az időközi választáson átjelentkezésre nincs lehetőség.**

**A szavazóhelyiségben szavazni 2018. szeptember 30-án 6.00 órától 19.00 óráig lehet.**

**Mozgóurna iránti kérelmet a szavazóköri névjegyzékben szereplő, mozgásában egészségi állapotánál vagy fogyatékosága miatt korlátozott választópolgár nyújthat be a választás kitézését követően, a szavazást megelőző második napon 16.00 óráig a Helyi Választási Irodához, a választás napján legkésőbb 15.00 óráig a szavazókör szavazatszámláló bizottságához.**

Kérem a Tisztelt Választópolgárokat, hogy az időközi választással kapcsolatos esetleges kérdéseikkel forduljanak a Helyi választási Irodához telefonon vagy személyesen a Komlói Közös Önkormányzati Hivatal székhelyén (Komló, Városház tér 3., 72/584-000) vagy Mánfai Kirendeltségén (Mánfa, Fábíán Béla utca 58., 72/482-145).

**Komló, 2018. július 27.**



**dr. Vaskó Ernő  
címetes főjegyző**

**a Helyi Választási Iroda vezetője**